

Warszawa, dnia 19.01.2024 r.

Modyfikacja i wyjaśnienia SWZ

Działając na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 137 ust. 1, 2, 4 i 6 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na pytania do SWZ zadane przez wykonawców i modyfikuje SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.: **„Dostawa i wdrożenie Zintegrowanego Systemu Finansowo-Księgowego dla Głównego Urzędu Statystycznego oraz 19 podległych lub podporządkowanych Prezesowi GUS samobilansujących jednostek służb statystyki publicznej”**, numer sprawy: 25/DB/PN/2023, ogłoszenie o zamówieniu numer **248/2023 00787309-2023** z dnia **26-12-2023 r.**

Pytanie 154:

Dotyczy: SWZ

O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.

Zwracamy uwagę, że warunek udziału w postępowaniu nie został określony w sposób precyzyjny w związku z brakiem użycia znaku interpunkcyjnego lub spójnika po wymienieniu referencyjnego systemu WMS (Warehouse Management System), co może wpływać na odmienną interpretację zapisu przez różnych Wykonawców. Prosimy o usunięcie niejasności i potwierdzenie, że warunek obejmuje zamówienie referencyjne „polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System), ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że opisany warunek zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy *co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.*

Zmawiający dokonał modyfikacji dokumentów zamówienia, w zakresie:

- 1) Sekcji 5 Część zamówienia pkt 5.1.9 Kryteria kwalifikowalności ogłoszenia o zamówieniu nr 248/2023 00787309-2023 z dnia 26-12-2023 r., w sposób następujący:
„5.1.9 Kryteria kwalifikacji Kryterium: Rodzaj: Zdolność techniczna i zawodowa
Opis: O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.”
- 2) pkt 7.1.5) SWZ, w sposób następujący:
„O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS

(Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.:

- 3) poz. 151 Oświadczenia w formie jednolitego dokumentu sporządzonego zgodnie ze wzorem standardowego formularza określonego w rozporządzeniu wykonawczym Komisji Europejskiej wydanym na podstawie art. 59 ust. 2 dyrektywy 2014/24/UE, stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ, w sposób następujący:

„Liczba lat (okres ten został wskazany w stosownym ogłoszeniu lub dokumentach zamówienia):

O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zrealizowali w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.”

Pytanie 246:

Pytanie dotyczące treści punktu 7.1 podpunkt 5) SWZ

Zapis stanowi, że:

zdolność techniczna lub zawodowa

O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.

Z uwagi na brak odstępstwa/spójnika rozłącznego „lub” Wykonawca prosi o potwierdzenie, że wyżej opisany warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu przynajmniej jednego z trzech poniżej wymienionych systemów:

- WMS (Warehouse Management System),
- ERP (enterprise resource planning – ERP),
- CRM (customer relationship management),

o wartości nie mniejszej niż 800 000,00 zł brutto.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że opisany warunek zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy *co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.*

Zmawiający dokonał modyfikacji dokumentów zamówienia, w zakresie:

- 1) Sekcji 5 Część zamówienia pkt 5.1.9 Kryteria kwalifikowalności ogłoszenia o zamówieniu nr 248/2023 00787309-2023 z dnia 26-12-2023 r., w sposób następujący:

„5.1.9 Kryteria kwalifikacji Kryterium: Rodzaj: Zdolność techniczna i zawodowa

Opis: O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.”

- 2) pkt 7.1.5) SWZ, w sposób następujący:

„O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zrealizował w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.:

- 3) poz. 151 Oświadczenia w formie jednolitego dokumentu sporządzonego zgodnie ze wzorem standardowego formularza określonego w rozporządzeniu wykonawczym Komisji Europejskiej wydanym na podstawie art. 59 ust. 2 dyrektywy 2014/24/UE, stanowiącego Załącznik nr 5 do SWZ, w sposób następujący:
„Liczba lat (okres ten został wskazany w stosownym ogłoszeniu lub dokumentach zamówienia):
O udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zrealizowali w ramach jednej umowy co najmniej jedno zamówienie, polegające na dostawie i wdrożeniu WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), o wartości nie mniejszej niż 800.000,00 zł brutto.”

Pytanie 247:

Dotyczy: SWZ

2) Kryterium nr 2 - Zastępowalność kluczowego personelu „ZP” - 30%

W pkt II ppkt 17 Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do SWZ, Zamawiający określił wymóg, że przedmiot zamówienia Wykonawca zrealizuje przy udziale zespołu co najmniej 3 osób spełniających poniższe wymagania:

1) Kierownik Projektu – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie projektowania i wdrażania systemów WMS (Warehouse Management System) ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto;

2) Inżynier projektu – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie instalacji i konfiguracji oprogramowania WMS (Warehouse Management System) ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto;

3) Specjalista IT – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie instalacji i wdrożenia oprogramowania WMS (Warehouse Management System) ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto.

Zwracamy uwagę, że w/w warunki nie zostały określone w sposób precyzyjny w związku z brakiem użycia znaku interpunkcyjnego lub spójnika po wymienieniu systemu WMS (Warehouse Management System), co może wpływać na odmienną interpretację zapisu przez różnych Wykonawców. Prosimy o usunięcie niejasności i potwierdzenie, że treść warunków powinna być następująca:

2) Kryterium nr 2 - Zastępowalność kluczowego personelu „ZP” - 30%

W pkt II ppkt 17 Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do SWZ, Zamawiający określił wymóg, że przedmiot zamówienia Wykonawca zrealizuje przy udziale zespołu co najmniej 3 osób spełniających poniższe wymagania:

1) Kierownik Projektu – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie projektowania i wdrażania systemów WMS (Warehouse Management System), ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto;

2) Inżynier projektu – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie instalacji i konfiguracji oprogramowania WMS (Warehouse Management System), ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto;

3) Specjalista IT – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie instalacji i wdrożenia oprogramowania WMS (Warehouse Management System), ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zmawiający dokonał modyfikacji dokumentów zamówienia, w zakresie:

1. pkt 14.1.2) SWZ w sposób następujący:

„2) Kryterium nr 2 - Zastępowalność kluczowego personelu „ZP” - 30%

W pkt II ppkt 16 Opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do SWZ, Zamawiający określił wymóg, że przedmiot zamówienia Wykonawca zrealizuje przy udziale zespołu co najmniej 3 osób spełniających poniższe wymagania:

- a) Kierownik Projektu – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie projektowania i wdrażania systemów WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto;
- b) Inżynier projektu – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie instalacji i konfiguracji oprogramowania WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto;
- c) Specjalista IT – 1 osoba, która posiada doświadczenie w zakresie instalacji i wdrożenia oprogramowania WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto.
(...)”

2. Pkt 13 Formularza ofertowego, stanowiącego Załącznik nr 2 do SWZ, w sposób następujący:

„1. Oświadczamy, że będziemy dysponować osobami, które będą brały bezpośredni udział w wykonywaniu zamówienia i które posiadać będą następujące doświadczenie, w tym:

- 1) 1 osoba pełniąca rolę Kierownika Projektu – która posiada doświadczenie w zakresie projektowania i wdrażania systemów WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto;
- 2) 1 osoba pełniąca rolę Inżynier projektu – która posiada doświadczenie w zakresie instalacji i konfiguracji oprogramowania WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto;
- 3) 1 osoba pełniąc rolę Specjalista IT – która posiada doświadczenie w zakresie instalacji i wdrożenia oprogramowania WMS (Warehouse Management System) lub ERP (enterprise resource planning – ERP) lub CRM (customer relationship management), potwierdzone udziałem, w co najmniej 1 w pełni zakończonym projekcie (umowie lub kontrakcie) o wartości, co najmniej 500.000,00 zł brutto.”

Pytanie 248:

w związku z okresem zwiększonej zachorowalności mamy trudność z dotrzymaniem terminu złożenia ofert. Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert do 12 lutego 2024 r.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienił termin składania ofert, określając go na dzień 12 lutego 2024 r. do godziny 10:00.

Zamawiający dokonał modyfikacji dokumentów zamówienia, w zakresie:

1. Sekcji 5 Część zamówienia pkt 5.1.12 Kryteria kwalifikowalności ogłoszenia o zamówieniu nr 248/2023 00787309-2023 z dnia 26-12-2023 r., w sposób następujący:

„(...)”

Termin składania ofert: 2024-02-12+01:00 10:00:00+01:00

Termin, do którego oferta musi pozostać ważna: 90 DAY

Informacje na temat publicznego otwarcia:

Data otwarcia: 2024-02-12+01:00 10:30:00+01:00

Miejsce: <http://zamowienia-gus.ezamawiajacy.pl>”

2. pkt 12.1 SWZ, w sposób następujący:
„Wykonawca związany będzie ofertą przez okres 90 dni, od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, tj. do dnia **11 maja 2024 r.**”
3. pkt 13.5 SWZ, w sposób następujący:
„Termin składania ofert upływa w dniu **12 lutego 2024 r. o godz. 10:00.**”

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pozostałe pytania, zostaną udzielone w terminie późniejszym

Modyfikacja stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Treść modyfikacji SWZ oraz:

- 1) Sprostowanie ogłoszenia o zamówieniu;
 - 2) Specyfikacja Warunków Zamówienia - zmieniona w dniu 19-01-2024 r.;
 - 3) Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz ofert (wzór) - zmieniony w dniu 19-01-2024 r.;
 - 4) Załącznik nr 5 do SWZ - Załącznik nr 5 do SWZ - Oświadczenie w formie jednolitego dokumentu sporządzonego zgodnie ze wzorem standardowego formularza określonego w rozporządzeniu wykonawczym Komisji Europejskiej wydanym na podstawie art. 59 ust. 2 dyrektywy 2014/24/UE – zmieniony w dniu 19-01-2024 r.
- zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego: <http://bip.stat.gov.pl/ogloszenia/zamowienia-publiczne/przetargi> oraz na Platformie dostępnej pod adresem: <http://zamowienia-gus.ezamawiajacy.pl>.

*Dyrektor Generalny
Głównego Urzędu Statystycznego*
Anna Borowska